



2021 年 5 月 法國圖盧茲何顯亮宣教士代禱信

再次封城，繼續宵禁。

三月中，再三承諾不封城的馬克龍政府，在疫情仍每天三、四萬的確診下，不得不再度宣佈封城。但與第一次全面封城不一樣，很多商鋪仍可以開店，市民也可以自由出行，但不可離家超過十公里，仍然由晚上七點開始宵禁。

而在四月中，在疫情仍每天三萬多確診下，政府又說高峰期已經過去，可以在五月初又重新開封。在這樣的政策下，看起來疫情都是沒有盡頭了。唯有仰賴創始成終的主，才能有平安穩妥。

市民已經可以按年齡分批預約打疫苗，可以預約在指定地點，在藥房或由家庭醫生接種。

延期述職

本定了今年六月至九月回港述職，但看見疫情反覆，乘機前很多繁複的檢測，回港又要隔離 21 天，心裏不太平安，於是祈禱求主給我更多的平安，豈料不久後收到在六、七月航班取消的消息，於是便徵詢差會的意見，可否延期回港。謝謝差會同工為此花時間，共同商討，提供了幾個方案考慮。權衡利弊後，選擇在 10 中至 11 月回這段時間，因要視乎機票的情況。所以在此向一些，已經預約了講道或分享的教會致歉，造成不便，敬請見諒。但差會同工會盡快聯絡跟進。

播道總會教育部的支援

神的作為奇妙！原本只想邀請總會教育部 韓桂芬姑娘幫忙講道。她不但推薦講員，且促成了「關懷技巧訓練班」，在四月已經開課。除了圖盧茲，還有奧爾良、康城、艾克斯及波爾多的信徒參加。也多謝何劉少媚傳道悉心的教導，讓學員獲益良多。

我們亦計劃引入「傲雪紅梅：健康婦女成長課程」，而此訓練班的學員在日後更加可以成為課程的組長，協助組員。

另外，我亦與韓姑娘和袁麗蓮牧師商討在明年開展「完滿人生計劃」課程。先給教牧及信徒領袖學習，之後可推廣給其他信徒及福音對象。



(上圖及下圖) 探訪家庭



港女相聚

不論是訓練班或是課程，都是傳福音的渠道，不單可幫忙有需要的人，更可以引領他們認識主。

感謝總會、差會，及各支持教會無私的奉獻，一同呈現侍奉無邊界的美麗圖畫。我盼望在未來日子能夠與大家繼續一起共建差傳。

聚會情況

由於改了夏季時間，法國時間又調早了一個小時，剛開始時間有些混亂，因和其他國家相差時間又不同，所以搞出很多烏龍，現已進入正軌。

新網上聚會：感恩以下的聚會，都有不同地區的專業人士帶領，我負責組織，也參與在其中。

1. 關懷技巧訓練（香港）
2. 非凡女性（新加坡）
3. 晚間聖經課程：個人佈道（加拿大）
4. 媽媽小組（香港）
5. 學唱歌（巴黎）
6. 專題家庭講座（香港）

感恩及祈禱：

1. 認識一位途經圖盧茲的年輕人 **Stephanie**，有機會和她分享信仰，雖然現在她住在別的城市，但開參加網上崇拜及信仰班。求主賜機會給她決志跟隨主。也為一位舊組員圓圓回歸感恩。但她丈夫並不太支持她參加教會聚會，也請為她祈禱。
2. 為能建立各小組及課程感恩，求主賜力給學員，使他們能靠主堅持，不要半途而廢。
3. 二嫂已經打完最後一針，求主繼續堅固她和哥哥的身體及信心。也記念我及家人身心靈健康。
4. 感恩侍奉有各方的幫助，求主賜力量智慧，可以安排聚會的時間。
5. 和年輕人阿宇讀完《標竿人生》，現在開始讀聖經。求主給他有謙卑及開放的心去看神的話。
6. 感恩和在康城的信徒一起籌備她的網上生日會，她可以分享她的見證，家人和朋友都很感動。最後我為想信主的人祈禱及祝福。求主賜下聖靈給受感而祈禱的朋友，並帶領他們的信仰生活。



婦女聚會



相約學生見面